
    Montageanleitung für Gerätehaus  
Casa Nova 

 
 
 

             Bauplan  / Bauanleitung 
 

     
 

Nähere Informationen zu diesem 
Produkt erfahren Sie unter 

 
Gerätehaus Casa Nova 

http://www.gartenhauspark.at/produkte/Gartenhaus/casa-nova/


1
BIOHORT GmbH, 4120 Neufelden, Austria

www.biohort.at

Aufbauanleitung -  Notice de montage

Kavalier in Bestform
Garantieschein online:

www.biohort.at/garantieschein



2

Wichtige Hinweise zur Montage
• Für einige Montageschritte benötigen Sie 1 bis 2 Helfer.

• Die Schutzfolie muss vor der Montage bei allen Wandpaneelen und Türen rundherum ca. 5 – 10 cm abgezogen werden 
(siehe Punkt 3). Bei der Türbodenschwelle und dem Acrylglas kann die Folie sofort zur Gänze entfernt werden. Nach erfolg-
reicher Montage entfernen Sie die restlichen Folien.
 
• Die Aufbauanleitung zeigt die Montageschritte der Größe 3x3. Beim CasaNova 3x2, 3x4 bzw. 3x5 handelt es sich um die-
selben Arbeitsschritte, jedoch ist die Anzahl einzelner Elemente bzw. deren Länge der entsprechenden Größe angepasst. 

ACHTUNG
• CasaNova nicht bei Wind und /oder Regen aufbauen! 

• Sollten Sie die Montage unterbrechen müssen, schützen Sie vor allem die Holzplatten und die Seitenwand-
paneele vor Regen. 

• Arbeitshandschuhe verwenden – einige Blechteile können scharfkantig sein! 

• Das Fundament muss vollkommen eben und stabil sein! Eine armierte Betonplatte wäre optimal. 

• Denken Sie bei der Fundamentgestaltung an starke Regenfälle: das Oberflächenwasser darf nicht unter den 
Bodenprofilen in das CasaNova eindringen können (z. B. erhabenes Fundament).

• Die Dachfolie muss nach dem Aufbau unbedingt beschwert werden (z. B. mit Kies).

Benötigtes Montagewerkzeug
•  Schlagbohrmaschine
•  Akkubohrmaschine
•  Stahlbohrer dm 4 mm
•  Schlagbohrer dm 10 mm
•  Wasserwaage 2 m
•  Ring-Maulschlüssel 13 mm
•  Hammer
•  Kreuzschlitz-Schraubendreher 

•  Universalmesser
•  Schere
•  Rollmaßband 5 m bzw. 8 m (je nach Gebäudegröße)
•  2 Stk. Stehleitern

Aufkleber Serien-Nummer:

Wenn Sie Fragen zum Aufbau haben, helfen  
wir Ihnen gerne weiter. Halten Sie bei Anruf die 
Seriennummer Ihres Nebengebäudes bereit - diese 
finden Sie am Querriegel 2 (Teil N auf Seite 4).



3

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

Legende Aufbauanleitung

Wasserwaagen - Symbol:

Bei Aufbauschritten die mit diesem Symbol versehen sind, ist es unbedingt erforderlich das 
betreffende Einbauteil mit einer Wasserwaage auszurichten.

Richtig / Falsch - Symbol:

Dieses Symbol verdeutlicht den Unterschied zwischen der korrekten bzw. fehler-
haften Ausrichtung eines Aufbauschrittes. Die Bilder links zeigen Ihnen z.B. dass 
die Schraubverbindung noch NICHT fest angezogen werden darf.

optionales Zubehör - Symbol:

Arbeitsschritte die blau eingerahmt sind zeigen den Einbau eines optionalen Zubehörteiles. Dieser Schritt muss 
nur ausgeführt werden, wenn Sie das Zubehör auch bestellt haben.

Varianten für einen sicheren Stand

2) Betonpunktfundament,
ca. 30 x 30 cm, 80 cm tief
Mit dem Alu-Bodenrahmen (Zubehör) 
können Sie das Nebengebäude auf 
armierten Betonpunkten aufstellen. 
Einen detaillierten Fundamentplan 
erhalten Sie bei Ihrem Fachhändler 
oder auf unserer Webseite  
www.biohort.at

3) Betonfundament, mind. 10 cm
Optimal ist eine armierte Beton-
platte als Fundament (siehe Maße 
Fundament). Damit schaffen Sie 
eine ebene, trockene Fläche, auf 
der Sie das Nebengebäude sturm-
sicher befestigen können. Schrauben 
und Kunststoffdübel sind in der 
Grundausstattung enthalten.

1) Biohort Alu-Bodenplatte 
und Alu-Bodenrahmen 
Mit dem Alu-Bodenrahmen (Zubehör) 
können Sie das Nebengebäude auch 
auf einem völlig ebenen Splittbett 
(2-4 mm Körnung) aufstellen und 
sturmsicher verankern. Die Alu-
Bodenplatte (Zubehör) ist wie dar-
gestellt einzubauen.

Seitenwand SeitenwandSeitenwand

Bodenprofil BodenprofilBodenprofil

Betonfundament

Punktfundament Folie ca. 150 µm (Dampfsperre)

Bodenrahmen
Bodenrahmen

Baudicht 
masse

L-Winkel
L-Winkel

Styroporplatten Styroporplatten

Splitt

Splitt

Splitt

Bodenanker

Alu-Bodenplatte
Alu-Bodenplatte

DE



4

Stückliste CasaNova - Part list „CasaNova“ 

A Bodenprofil
Profil variiert in der Länge - abhängig von Zubehör 
und Türposition

B Türbodenschwelle
Schwelle  variiert in der Länge;

C Eckabschluss für 
     Bodenprofil

D Moosgummiband E Eckpaneel F Seitenwandpaneel

G Kopfprofil H Ecksteher I Dachsteher

J Türstockprofil oben K Türstockprofil 1 L Türstockprofil 2

M Querriegel 1 N Querriegel 2 O Dachträger

123
4



5

P Untersichtsblende Q Dacheinfassung

R Acrylglas
Glas variiert in der Länge - abhängig von der 
Gebäudegröße

S Acrylglas - Schiebeteil T Eckabschluss für
     Kopfprofil

V KlemmprofilU Dachfolie W Bohrschablone

Y TürdichtungX Tür Z Bürstendichtung

DE



10

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                            optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor

CasaNova 3x2:   4x

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

CasaNova 3x2:   4x

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

CasaNova 3x2:   6x

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   10x

CasaNova 3x5:   12x

4,8 x 19

CasaNova 3x2: 36x

CasaNova 3x3: 40x

CasaNova 3x4: 44x

CasaNova 3x5: 48x

CasaNova 3x2:   10x 

CasaNova 3x3:   12x

CasaNova 3x4:   14x

CasaNova 3x5:   16x

CasaNova 3x2:   10x 

CasaNova 3x3:   12x

CasaNova 3x4:   14x

CasaNova 3x5:   16x

	 Bodenrahmen
	 (Floor Frame - Cadre de sol - Telaio perimetrale - Bodemframe)

op
ti

on
al

es
 Z

ub
eh

ör
 -

 A
cc

es
so

ri
es

 -
 A

cc
es

so
ir

es
 -

 A
cc

es
so

ri
 -

 t
oe

be
ho

or

A = B

A

B

A = B = CasaNova 3x2: 3565 mm

A = B = CasaNova 3x3: 4200 mm

A = B = CasaNova 3x4: 4958 mm

A = B = CasaNova 3x5: 5790 mm

1
2

34

2.

1.

3.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                            optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor

j

kk

k



11

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                            optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor

op
ti

on
al

es
 Z

ub
eh

ör
 -

 A
cc

es
so

ri
es

 -
 A

cc
es

so
ir

es
 -

 A
cc

es
so

ri
 -

 t
oe

be
ho

or

Variante 1 - Bodenbefestigung auf Betonfundament
	          – Fixation sur fondation en béton

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                            optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor

4.

4. Variante 2 - Bodenbefestigung auf Splittbett
                        -  Ancrage sur lit de gravier



12

CasaNova 3x2:   5x

CasaNova 3x3:   5x

CasaNova 3x4:   5x

CasaNova 3x5:   5x

CasaNova 3x2:   1x

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   4x

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

M5 x 20

CasaNova 3x2:  2x 

CasaNova 3x3:  2x

CasaNova 3x4: 2x

CasaNova 3x5: 2x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

1.

A B C

D

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Montageschritt kann je nach Konfiguration variieren!
	 Depending on configuration installation step may diversify!
	 Le montage varie selon votre configuration. 
	 De montage stappen kunnen per gekozen configuratie verschillen!
	 Este paso del montaje puede variar en función de la configuración!

Zusatztür

2. Türflügel

Deckensektionaltor

j j

l

l



13

4.

A = B
CasaNova 3x2: A = B =  3485 mm

CasaNova 3x3: A = B =  4120 mm

CasaNova 3x4: A = B =  4878 mm

CasaNova 3x5: A = B =  5710 mm

2.

1.

3.

D

A

B



14

CasaNova 3x2:   10x 

CasaNova 3x3:   12x

CasaNova 3x4:   14x

CasaNova 3x5:   16x 4,8 x 50

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

2.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Bodenrahmen
	 (Floor Frame - Cadre de sol - Telaio perimetrale - Bodemframe)

4,8 x 19

CasaNova 3x2:   22x 

CasaNova 3x3:   24x

CasaNova 3x4:   26x

CasaNova 3x5:   28x

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

k

j

j



15

CasaNova 3x2:   5x 

CasaNova 3x3:   7x

CasaNova 3x4:   9x

CasaNova 3x5:   11x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x M4 x 12,8

CasaNova 3x2:   18x 

CasaNova 3x3:   22x

CasaNova 3x4:   26x

CasaNova 3x5:   30x

3.

E

F

j



16

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Montageschritt kann je nach Konfiguration variieren!
	 Depending on configuration installation step may diversify!
	 Le montage varie selon votre configuration.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

Dreh-Kippfenster
Fenêtre

Zusatztür
Porte supplémentaire

2. Türflügel
2ème battant de porte



17

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x M4 x 12,8

CasaNova 3x2:   18x 

CasaNova 3x3:   22x

CasaNova 3x4:   26x

CasaNova 3x5:   30x

4.

G

j



18

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   6x

CasaNova 3x5:   8x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   20x 

CasaNova 3x3:   24x

CasaNova 3x4:   28x

CasaNova 3x5:   32x

5.

H I

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Montageschritt kann je nach Konfiguration variieren!	
	 Depending on configuration installation step may diversify!
	 Le montage varie selon votre configuration.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

Dreh-Kippfenster
Fenêtre

Zusatztür
Porte supplémentaire

2. Türflügel
2ème battant de porte

j



19

CasaNova 3x3:   2x 

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x
M5 x 12

CasaNova 3x3:   4x 

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x
M4 x 12,8

CasaNova 3x3:   8x 

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x3:   2x 

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x3:   1x 

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Deckensektionaltor
	 (Portail sectionnel)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

1. 2.

3.

q q

q



20

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Deckensektionaltor
	 (Portail sectionnel)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

1.

2 mm

2.
3.



21

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

M5 x 12

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

6.

1.
2.

3.

J Z

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
	 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

n

j

j



22

4,8 x 19

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x 4.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!	
	 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

j



23

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

M5 x 12

CasaNova 3x2:   6x 

CasaNova 3x3:   6x

CasaNova 3x4:   6x

CasaNova 3x5:   6x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

7.

1.

KL

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
	 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

j n n

n



24

2.1

2.2

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
	 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          



25

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

4,8 x 19

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

8.

1.

2.

1

2

3.

M N

Querriegel N entfällt bei Verwendung des Deckensektionaltores
Ne pas monter la traverse N si vous avez un portail sectionnel

j

j



26

4,8 x 19

CasaNova 3x2:   12x 

CasaNova 3x3:   12x

CasaNova 3x4:   12x

CasaNova 3x5:   12x

5. 1

2

j



27

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Zusatztür
	 (Side door - Porte supplémentaire - extra deur - Porta opzionale)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

2.
3.

4.

4.1

1.

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

4,8 x 19

CasaNova 3x2:   9x 

CasaNova 3x3:   9x

CasaNova 3x4:   9x

CasaNova 3x5:   9x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

M5 x 20

CasaNova 3x2: 3x

CasaNova 3x3: 3x

CasaNova 3x4: 3x

CasaNova 3x5: 3x M8 x 16

CasaNova 3x2: 1x 

CasaNova 3x3: 1x

CasaNova 3x4: 1x

CasaNova 3x5: 1x

M8 x 16

M5 x 20

4,8 x 19

4,8 x 19

4,8 x 19

4,8 x 19

4 mm

p

p

p

pp

p



28

CasaNova 3x2:   3x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   5x

CasaNova 3x5:   6x

CasaNova 3x2:    6x 

CasaNova 3x3:    8x

CasaNova 3x4:   10x

CasaNova 3x5:   12x

M5 x 20

CasaNova 3x2:   18x 

CasaNova 3x3:   24x

CasaNova 3x4:   30x

CasaNova 3x5:   36x

9.

1.

2.

O

j

j



29

1
2

3

4

M8 x 16

CasaNova 3x2:   6x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   10x

CasaNova 3x5:   12x

3.

j



30

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x M5 x 20

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

10.

1.

2.

P Q

P

P

Q

j

j



31

CasaNova 3x2:   1x (2920mm)

CasaNova 3x3:   1x (2920mm)

CasaNova 3x4:   1x (2920 mm)

CasaNova 3x5:   1x (2920 mm)

11.

R



32

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x M5 x 20

CasaNova 3x2:   12x 

CasaNova 3x3:   16x

CasaNova 3x4:   20x

CasaNova 3x5:   24x

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

2.

1.

12.

A

B

P Q

P

P

Q

j

j



33

CasaNova 3x2:   2x (1025 mm)

CasaNova 3x3:   2x (1025 mm)

CasaNova 3x4:   2x (1025 mm)

CasaNova 3x5:   2x (1025 mm)

CasaNova 3x2:   2x  (150mm) 

CasaNova 3x3:   2x  (960 mm)

CasaNova 3x4:   2x (1960 mm)

CasaNova 3x5:   2x (2960 mm)

2.

1.

13.

R1 R2

R1

R1
R2

R2

R1 R2



34

CasaNova 3x2:   2x (1050 mm) 

CasaNova 3x3:   2x (1050 mm)

CasaNova 3x4:   2x (1050 mm)

CasaNova 3x5:   2x (1050 mm)

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x M5 x 12

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

14.

S

l



35

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x M5 x 20

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

2.

1.

15.

P Q

P

P

Q

j

j



36

CasaNova 3x2:   1x (2920 mm)

CasaNova 3x3:   1x (2920 mm)

CasaNova 3x4:   1x (2920 mm)

CasaNova 3x5:   1x (2920 mm)

16.

3 - 5 mm



37

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   16x 

CasaNova 3x3:   16x

CasaNova 3x4:   16x

CasaNova 3x5:   16x

17.

j

j



38

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

18.

	 Ziehen Sie jetzt alle Schraubenmuttern fest an!
	 Now tighten all the nuts! - Serrez maintenant les vis à fond!Ora tutti i dadi devono 
	 essere serrati a fondo! - Draai nu alle moeren vast! - Ahora apriete todas las tuercas.

l



39

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x M5 x 12

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

19.

l

j



40

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x M5 x 12

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

20.

l

j



41

T

D

1. 2.

3.

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1xD

21.

l

lj



42

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x 4,2 x 20

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

22.

Dachgully mit dem Loch in der
Untersichtseckblende (Schritt 20)
ausrichten!

Placez le bouchon d´évacuation de pluie dans 
le trou du plancher du toit tout en gardant 
l´alignement avec le trou du revêtement du 
dessous ! (étape 20)

m j



43

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x 4,2 x 20

CasaNova 3x2:      2x 

CasaNova 3x3:      2x

CasaNova 3x4:      2x

CasaNova 3x5:      2x

L: 1100 mm

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x L: 1000 mm

CasaNova 3x3:   5x

CasaNova 3x4:   10x

CasaNova 3x5:   15x

23.
m j



44

4

5 x 20

CasaNova 3x2:   70x 

CasaNova 3x3:   105x

CasaNova 3x4:   140x

CasaNova 3x5:   175x

j



45

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   24x 

CasaNova 3x3:   28x

CasaNova 3x4:   32x

CasaNova 3x5:   36x

CasaNova 3x2:   24x 

CasaNova 3x3:   28x

CasaNova 3x4:   32x

CasaNova 3x5:   36x

24.

1.
2.

UV

j

j



46

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x 5,8 x 30

CasaNova 3x2:   6x 

CasaNova 3x3:   6x

CasaNova 3x4:   6x

CasaNova 3x5:   6x

25.

1.

2. 3.

4. 5.

m

m



47

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x 4,8 x 13

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

26.

1.

2.

j

j j

l



48

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

4,8 x 19

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

27.

1. 2.

3.
4.

W

4 mm

4 mm

m

m m

j



49

1.

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2: 4x 

CasaNova 3x3: 4x

CasaNova 3x4: 4x

CasaNova 3x5: 4x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

CasaNova 3x2:   4x 

CasaNova 3x3:   4x

CasaNova 3x4:   4x

CasaNova 3x5:   4x

28.

2.

m m m

mm



50

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

29.

2. 3.

1.

X

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
	 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

n



51

4. 5.

6. 7.

8. 9.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
	 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          



52

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x 4,8 x 19

CasaNova 3x2:   8x 

CasaNova 3x3:   8x

CasaNova 3x4:   8x

CasaNova 3x5:   8x

CasaNova 3x2:   2x 

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

30.

1. 2.

4. 5.1
5.2

5.3

Y

3.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Montageschritt ist bei der Zusatztür und beim 2. Türflügel zu wiederholen!
	 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supp et 2ème battant.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

n

n

j

l
lj



53

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 2. Türflügel
	 (Second Door wing - Deuxième battant de porte - Tweede deurvleugel - Secondo battente)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

31.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Montageschritt ist bei der Zusatztür zu wiederholen!
	 Cette étape est à répéter lors de l´installation de la porte supplémentaire.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          



54

CasaNova 3x2:   20x 

CasaNova 3x3:   24x

CasaNova 3x4:   28x

CasaNova 3x5:   32x

32.

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Dreh-Kippfenster
	 (window - fenêtre - raam - finestra- ventana)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

CasaNova 3x2:   1x 

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

KLICK

KLICK

KLICK

KLICK

1.

2.

j



55

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Dreh-Kippfenster
	 (window - fenêtre - raam - finestra- ventana)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

4.

KLICK

KLICK

KLICK

KLICK

5.

7. 8. 9.

10.

3.

11.

6.

10.



56

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

	 Deckensektionaltor
	 (Portail sectionnel)

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

1.

4 mm

2. 3.

CasaNova 3x3:   6x

CasaNova 3x4:   6x

CasaNova 3x5:   6x
4,8 x 19

CasaNova 3x3:   24x

CasaNova 3x4:   24x

CasaNova 3x5:   24x

q q



57

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

optionales Zubehör - Accessories - Accessoires - Accessori - toebehoor                                                                                          

1. 2. 3.

CasaNova 3x3:   1x

CasaNova 3x4:   1x

CasaNova 3x5:   1x

CasaNova 3x3:   2x

CasaNova 3x4:   2x

CasaNova 3x5:   2x

1/2 1/2

q q



58

CasaNova
3x2

CasaNova
3x3

CasaNova
3x4

CasaNova
3x5

A 3000 mm 3000 mm 3000 mm 3000 mm

B 2505 mm 2505 mm 2505 mm 2505 mm

C 2266 mm 2266 mm 2266 mm 2266 mm

D 2096 mm 2096 mm 2096 mm 2096 mm

E 3280 mm 3280 mm 3280 mm 3280 mm

F 2000 mm 3000 mm 4000 mm 5000 mm

G 125 mm 125 mm 125 mm 125 mm

H 1507 mm 1507 mm 1507 mm 1507 mm

I 2280 mm 3280 mm 4280 mm 5280 mm

J 907 mm 907 mm 907 mm 907 mm

K 586 mm 586 mm 586 mm 586 mm

L 958 mm 958 mm 958 mm 958 mm

Abmessungen Nebengebäude CasaNova
Dimensions de la dépendance CasaNova   

E

C
B

I

F

D

G

A

H J K

L


